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　一般質問は､議員が市政全般について､自由なテーマで市長に質問･政策提言を行うもので､市民の声を市政
に届けるものです｡ 12月定例会では､ 15名の議員が一般質問を行いました｡ここでは､質問と答弁の一部をご
紹介します｡なお､質問の内容は､質問した議員が作成しています｡【インターネット録画配信もご覧ください】

◆大規模災害に限らず、避難場所の確保を
①火災により家屋が焼失した際の避難場所は。
②当面の生活をするための支援策は。
③災害救助法が適用されない場合でも、避難先
として民間の賃貸物件に入居できる手立ては。
福祉こども部長 ①市営住宅南柏団地内の１室
を確保し、一時的な住まいとして利用できるよ
うに、定期的な清掃、寝具の用意をしているが、
電気、ガス、水道の利用は手続が必要となる。ま
た、罹災者が一時避難場所として宿泊施設を利
用した場合、宿泊料の４分の３相当額を人数分、
最大５泊分まで支給しており、助成金の上限は
１泊当たり3,300円である。
②日本赤十字社埼玉県支部による寝具や歯ブラ

シなどの日用品の支給に加え、狭山市罹災救助
条例に基づく生活必需品購入のための費用とし
て、住宅の被害状況に応じて最大10万円の扶助
金を支給している。また、埼玉県宅地建物取引業
協会との協定により、罹災者が新たに民間住宅
の賃貸契約を行った際には、敷金、礼金を不要と
するなどの支援を行っている。
危機管理監　 ③災害が発
生した際、住居を滅失し
た被災者に対して、公益
社団法人全国賃貸住宅
経営者協会連合会では、
応急的な住宅として民
間賃貸住宅を提供する
ことを目的とした空き
室情報を「安心ちんたい
検索サイト」上で常時公
開している。

災害時に、民間住宅の入居へつなぐための備えを今から！
西塚　和音（無所属）

その他のテーマ▶Saya-bizの評価基準 ▶温暖化ガス2050ゼロに向けた取組 ▶withコロナの高齢者の外出機会

高橋ブラクソン久美子（市民派無所属） 
人生の困難に立ち向かっている人に、優しく支援しよう
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その他のテーマ ▼生活保護（コロナ禍の状況、無料低額宿泊所、生活保護費の支給状況） ▼ケアラーの支援策
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◆ヤングケアラーの問題点は、自分の人生を生
　きられないこと
①ヤングケアラーの実態は。
②ケアラー支援条例を設けることへの見解は。
福祉こども部長 ①令和元年度に厚生労働省が
全国の要保護児童対策地域協議会に対して行っ
た調査において、本市の要保護・要支援、特定妊

婦に係る全340件のうち６件が該当すると認識
している。その状況は、保護者の養育能力不足に
より弟や妹の面倒を見たり、家事一般を担って
いるものであり、その年代は小学３年生から中
学２年生の児童・生徒で、男女別の内訳は男児が
４名、女児が２名である。
　　 ②ケアラー支援条例の制定は、県が条例を
制定して間もないことや、同条例に基づく支援
計画が策定途上にあることから、現在のところ
条例を制定する状況にはないと考えている。

◆ 身近な問題ととらえ、犯罪被害者等支援を行 
うこと

　犯罪被害者等支援条例を設けることへの見解は。
市長 ＳＤＧｓの16番目のゴールとして掲げら
れている「平和と公正を全ての人に」の理念のも
と、国や県、あるいは他市の取組などを参考に、
本市の取組についても研究していく。

市長　

プライバシーが守られる
避難場所を
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一 般 質 問一 般 質 問そこが聞きたい ! !
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　一般質問のようすは、インターネットで配信をしています。２次元コードから、該当議員の動画へアクセスできます。
（パソコンやスマートフォンで視聴できます。閲覧可能期間は２年間です）
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蓄
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上
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害
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　平
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６
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３
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備
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れ
た
。
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す
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その他のテーマ ▼市外からの転入促進 ▼河川洪水対策と緊急避難所 ▼オリンピック開催について

録画配信の
２次元コード

◆総合窓口の受付事務の委託
①総合窓口の受付事務の委託の評価は。
②他市の総合窓口の受付事務委託状況は。
③市民のプライバシーを守る観点から、市職員、
再任用の職員に切り替えるべきではないかと考
えるが、見解は。
市民部長 ①平成28年度から実施している現在
の受託業者は、仕様書の内容を遵守し、繁忙期や
混雑する時間帯などの業務量に応じた適切な人
員配置を行い、正確かつ迅速に業務を遂行して
いる点を高く評価している。今後、デジタル化に
伴う各種行政手続の簡略化など、窓口業務をめ
ぐる環境の変化に柔軟に対応するためには、５
年間と長期に及ぶ契約期間については、見直す

必要があると考えている。
②県内では、さいたま市、所沢市、戸田市、志木
市、日高市、ふじみ野市で、本市と同様の業務委
託を実施している。
③現在の受託業者は、個人情報保護や情報セキ
ュリティー対策について、国が認定した機関に
認められた事業者であり、業務従事者には、守秘
義務の遵守や情報セキュリティーの徹底、また
個人情報の適正な管理を義務づけていることか
ら、市民のプライバシー保護については市職員
に準じた事務の執行が図られていると判断し、
引き続き委託を継続する。

市
役
所
１
階
の

総
合
窓
口

大島　政教（はつらつ創造）
総合窓口受付業務の現状と今後は


